



www.ItinerariNelGusto.it Testata: Data:

26 luglio 2023





HOME / EVENTI / TRENTINO ALTO ADIGE



EVENTI - TRENTINO ALTO ADIGE / EVENTO ENOGASTRONOMICO

La Vigna Eccellente...ed è subito Isera

Quando: 07/09/2023 - 10/09/2023 Dove: Trentino Alto Adige / Trento





Dal 7 al 10 settembre a Isera riflettori su La Vigna Eccellente.

Con "La Vigna Eccellente. Ed è subito Isera" ci si sposta in un'altra Città del Vino, Isera, centro molto dinamico della Vallagarina: qui il grande protagonista sarà il **Marzemino**, vino rosso gentile simbolo del territorio e tra i vitigni testimonial del Trentino.

Una manifestazione che per l'edizione 2023 tornerà a ospitare il premio al **miglior vigneto di** Marzemino, riconoscimento unico in Italia e in Europa che premia con cadenza biennale i viticoltori che, con il loro duro lavoro, costruiscono e impreziosiscono il suggestivo paesaggio, attraente e ospitale per chi lo vive o lo attraversa. L'elegante vino a bacca rossa sarà al centro di visite e degustazioni particolari, ma ci sarà spazio anche per assaggi musicali, concerti all'alba, percorsi tra i vigneti su un trenino, trekking panoramici e visite guidate tra i giardini e i palazzi storici di Isera.

La Vigna Eccellente...ed è subito Isera

Dove si svolge La Vigna Eccellente...ed è subito Isera?

L'evento si svolge a **Isera** - Isera (TN)

Quando si svolge La Vigna Eccellente...ed è subito Isera?

Periodo / giorno di svolgimento: 07/09/2023 - 10/09/2023 Chi organizza o promuove La Vigna Eccellente...ed è subito Isera?

L'ente promotore / l'organizzatore dell'evento è Comune di Isera, Città del Vino

Dove si possono trovare altre informazioni su La Vigna Eccellente...ed è subito Isera?

Sito web: www.tastetrentino.it/lavignaeccelle..







Altri eventi nel periodo

La Notte degli Aromi a Cantina Tramin Cantina Tramin 11/08/2023



RASILICATA Riflessi di Stelle a Cantina di Venosa Cantina di Venosa

dal 10/08/2023 al 11/08/2023